



III OTRAS RESOLUCIONES

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de noviembre de 2015, de la Consejera, por la que se actualiza la relación de oficinas de registro de documentos propias y concertadas de la Junta de Extremadura. (2015062506)

Advertidos errores materiales en los Anexos I y II de la Resolución de 10 de noviembre de 2015, de la Consejera, por la que se actualiza la relación de oficinas de registro de documentos propias y concertadas de la Junta de Extremadura, publicada en el DOE n.º 224, de 20 de noviembre, se procede a subsanarlos en el siguiente sentido:

ANEXO I

Donde dice:

"CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE BADAJOZ

AVDA. EUROPA, 2. 06003 BADAJOZ (BADAJOZ).

Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30.

Días Inhábiles por fiestas locales: 17 DE FEBRERO Y 24 DE JUNIO.

Tfno.: 924 01 20 05. Fax: 924 01 36 58.

Correo electrónico: purificacion.salguero@gobex.es".

Debe decir:

"PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE EXTREMADURA

SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA (BADAJOZ)

AVDA. EUROPA, 2. 06003 BADAJOZ (BADAJOZ).

Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30.

Días Inhábiles por fiestas locales: 17 DE FEBRERO Y 24 DE JUNIO.

Tfno.: 924 01 20 05. Fax: 924 01 36 58.

Correo electrónico: purificacion.salguer@gobex.es".

PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE EXTREMADURA

SERVICIOS CENTRALES

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 9:00 A 14:00 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE 8:30 A 14:30 DE".



Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 9:00 A 14:00 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 14:30)".

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SERVICIOS CENTRALES

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30.

(DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30.

(DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 14:30)".

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICINA DE RESPUESTA PERSONALIZADA DE BADAJOZ

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00)".

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICINA DE RESPUESTA PERSONALIZADA DE CÁCERES

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00)".

**CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA****OFICINA DE RESPUESTA PERSONALIZADA DE MÉRIDA**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00)".

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA**OFICINA DE RESPUESTA PERSONALIZADA DE PLASENCIA**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00 (DEL 16 DE JUNIO AL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30; SÁBADOS DE 9:00 A 14:00)".

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA E INFRAESTRUCTURAS**SERVICIOS CENTRALES**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 14:30)".

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA E INFRAESTRUCTURAS**DIRECCIONES GENERALES DE INFRAESTRUCTURAS Y TURISMO**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DEL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES, DE".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DEL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30)".

**CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RURAL, POLÍTICAS AGRARIAS Y TERRITORIO
SERVICIOS CENTRALES**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 14:30".

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**SERVICIOS CENTRALES**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 8:30 A 14:30 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 8:30 A 14:30 (DESDE EL 16 DE JUNIO HASTA EL 15 DE SEPTIEMBRE, DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 14:30".

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**UNIDAD DE MEDIACIÓN, ARBITRAJE Y CONCILIACIÓN (UMAC) DE BADAJOZ**

Donde dice:

"Correo electrónico: jesus.rodriquezm@gobex.es".

Debe decir

"Correo electrónico: maria.rodriquezmor@gobex.es".

CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLÍTICAS SOCIALES**SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 8:30 A 14:30".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES, DE 9:00 A 14:00".

CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLÍTICAS SOCIALES**SERVICIOS CENTRALES DEL SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES)**

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 9:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 9:00 A".



Debe decir:

"Horario: DE LUNES A JUEVES, DE 9:00 A 14:00 Y DE 16:00 A 18:00; VIERNES, DE 9:00 A 14:00".

ANEXO II

PROVINCIA DE BADAJOZ

E.L.M. DE HERNÁN CORTÉS

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 15:00 Y DE LUNES A JUEVES DE 17:00 A"

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 15:00 Y DE LUNES A JUEVES DE 17:00 A 19:00 HORAS"

PROVINCIA DE CÁCERES

AYTO. DE ROBLDOLLANO

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 15:00 JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES DE 8:30 A 15:00. JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 8:00 a 14:00".

AYTO. DE VILLANUEVA DE LA VERA

Donde dice:

"Horario: DE LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00 HORAS Y SÁBADOS DE 11:00 A".

Debe decir:

"Horario: DE LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00 HORAS Y SÁBADOS DE 11:00 A 13:00".